



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI STRATEŠKOG PROGRAMA  
ZNANSTVENIH ISTRAŽIVANJA 2016.-2020.

Odbor za znanstveno-istraživačke projekte

Zagreb, siječanj 2017.

## I. UVOD

Fakultetsko vijeće PFZ je usvojilo u siječnju 2016. godine Strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje 2016.-2020., a njegovo periodičko vrednovanje osigurava se obvezom izrade godišnjeg izvješća Odbora za znanstveno-istraživačke projekte. Na temelju izvješća Odbora za znanstveno-istraživačke projekte Vijeće Fakulteta jednom godišnje ocjenjuje uspješnost provedbe ovog strateškog programa i odlučuje o mjerama koje treba poduzeti radi nastavka njegove realizacije. Sukladno Strateškom programu znanstvenih istraživanja provedba aktivnosti (ishoda) u realizaciji strateških ciljeva prati se i ocjenjuje godišnje na temelju pokazatelja (indikatora) uspješnosti glede svakog pojedinog strateškog cilja. Strateški ciljevi utvrđeni Strateškim programom znanstvenih istraživanja su sljedeći:

1. Podizanje kvalitete-znanstveno istraživačke djelatnosti;
2. Podizanje kvalitete doktorskog studija;
3. Poticanje znanstvenog napredovanja i kontinuiranog obrazovanja zaposlenika Fakulteta;
4. Popularizacija znanstvenog rada na Fakultetu.

## II. OCJENA OSTVARIVANJA STRATEŠKIH CILJEVA

### 1. Podizanje kvalitete znanstveno-istraživačke djelatnosti

<i>Aktivnosti</i>	<i>Ostvareni rezultati i ocjena provedbe</i>
Podizanje kvalitete i povećanje sredstava za financiranje znanstvenih projekata te programa koje financira Hrvatska zaklada za znanost, povećanje broja i kvalitete međunarodnih znanstvenih projekata na temelju analize	Tijekom 2016. godine ugovoreno je, ili je u tijeku realizacija ranije ugovorenih, ukupno 5 nacionalnih kompetitivnih projekata i 8 međunarodnih kompetitivnih projekata. Znanstvena istraživanja na Fakultetu obuhvaćaju većinu grana pravnih i socijalnih djelatnosti. Nastavnici Fakulteta s uspjehom su aplicirali i na istraživačke projekte Sveučilišta (10 nastavnika i suradnika u 2016.

<p>dosadašnje aktivnosti, odgovarajuće pripreme potencijalnih voditelja i suradnika na projektima, kao i aktivno sudjelovanje na natječajima na kojima se financiraju međunarodna znanstvena istraživanja.</p>	<p>godini). Fakultet je i u 2016. poticao i logistički pratio aktivno sudjelovanje u natječajima na kojima se financiraju međunarodna znanstvena istraživanja. U suradnji sa Sveučilištem i Agencijom za mobilnost i programe Europske unije Fakultet potiče sudjelovanje svojih nastavnika na radionicama koje se organiziraju na temu prijavljivanja međunarodnih kompetitivnih projekata. U planu je uspostava elektronske baze projekata (središnji repozitorij) na mrežnim stranicama Fakulteta. Za ažuriranje baze bit će zadužen Ured za međunarodnu suradnju i projekte u suradnji s računovodstvom i drugim nadležnim službama Fakulteta.</p> <p><i>OCJENA: uglavnom provedeno.</i></p>
<p>Kontinuirani razvoj međunarodne suradnje sa srodnim institucijama iz zemalja članica Europske Unije, srednje i jugoistočne Europe, Sjeverne i Južne Amerike te Azije, osposobljavanje istraživača za prijavljivanje EU projekata te razvoj administrativne potpore istraživačima u prijavljivanju takvih projekata.</p>	<p>Uz nove potpisane sporazume međunarodne mobilnosti studenata i nastavnika u okviru Erasmus+ programa, Fakultet je u 2016. godini zaključio i nekoliko sporazuma s partnerskim institucijama iz SAD i Azije (za potpuni pregled v. prvi broj Biltena međunarodne suradnje), a početkom 2017. godine planirano je potpisivanje sporazuma o suradnji s Pravnim fakultetom Sveučilišta u Santiagu (Čile). Uprava Fakulteta nastaviti će politiku proširenja međunarodne suradnje radi daljnjeg poboljšanja uvjeta za međunarodnu razmjenu studenata, nastavnika i administrativnog osoblja. Izmjenom Pravilnika o ustroju u sistematizaciji radnih mjesta predviđeno je i radno mjesto stručnog suradnika za međunarodnu suradnju i projekte čije je zapošljavanje, u funkciji osiguravanja administrativne potpore istraživačima u</p>

	<p>prijavljivanju projekata (osobito EU projekata), planirano u 2017. godini.</p> <p><i>OCJENA: uglavnom provedeno.</i></p>
<p>Kontinuirano povećanje broja i kvalitete znanstvenih radova te podizanje i praćenje kvalitete znanstvenih časopisa Pravnog fakulteta.</p> <p>Sprječavanje plagijata i unapređenje etičnosti znanstvenih istraživanja.</p>	<p>U 2016. godini nastavnici Fakulteta objavili su 162 znanstvena rada u publikacijama koje se kao A1 vrednuju u postupku izbora u znanstvena i znanstveno-nastavna zvanja od čega 26 radova u časopisima koji se referiraju u bazama <i>Web of Science</i> i <i>Scopus</i>. Uz to, objavili su i 28 znanstvenih knjiga kod međunarodno priznatih uglednih nakladnika. Fakultet potiče objavljivanje radova svojih nastavnika u šest fakultetskih časopisa koji se referiraju u relevantnim međunarodnim bazama znanstvenih časopisa. Radovi objavljeni u tim časopisima smatraju se radovima u kategoriji A1 kod izbora u znanstveno-nastavna zvanja. Fakultet većim dijelom podmiruje troškove izdavanja i tiska fakultetskih časopisa (sufinanciranje od strane MZOS na koje uredništva časopisa ažurno apliciraju). Radi prevencije plagijarizma, posebno u doktorskim disertacijama, ali i u drugim pisanim studentskim radovima, u planu je nabavka računalnog programa za otkrivanje plagijata u konzultacijama s nadležnim službama Fakulteta, Katedrom za pravnu informatiku i Sveučilišnim računskim centrom Sveučilišta u Zagrebu.</p> <p><i>OCJENA: uglavnom provedeno.</i></p>

## 2. Podizanje kvalitete doktorskog studija

Aktivnosti	Ostvareni rezultati i ocjena provedbe
<p>Kontinuirano praćenje napretka studenata doktorskog studija uvođenjem propisanih sveučilišnih obrazaca, izvještaja, a prema potrebi i dodatnih načina praćenja njihova napretka kroz doktorski studij.</p>	<p>Novi Pravilnik o doktorskim studijima kojeg je fakultetsko vijeće usvojilo u prosincu 2016. godine u potpunosti je usklađen s odgovarajućim sveučilišnim pravilnikom i propisuje okvir za kontinuirano praćenje napretka studenata doktorskih studija.</p> <p>Za svakog upisanog studenta vodi se doktorska mapa koja sadrži sve bitne podatke o studentu od njegovog upisa na doktorski studij do promocije (čl. 17.).</p> <p>Mentor upućuje studenta u literaturu i metodologiju znanstveno-istraživačkog rada i prati rad studenta kroz mentorska izvješća koja je obvezan jednom u dvije godine u pisanom obliku podnijeti Vijeću poslijediplomskih studija (čl. 33.). S obzirom da je Pravilnik tek stupio na snagu Uprava i nadležne službe Fakulteta vodit će brigu o njegovoj provedbi.</p> <p><i>OCJENA: uglavnom provedeno.</i></p>
<p>Podizanje kvalitete mentorstva na doktorskim studijima organiziranjem predavanja i uključivanjem potencijalnih mentora u mentorske radionice Sveučilišta u Zagrebu.</p>	<p>Radi podizanja kvalitete mentorstva, osobito mlađih nastavnika s manjim iskustvom mentorskog rada, u planu je prijava projekta u okviru programa MZOS "Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja". Jedna od predviđenih projektnih aktivnosti bit će i osmišljavanje i provedba, te financiranje radionica za stjecanje mentorskih znanja i vještina za mentore uz obvezno sudjelovanje nastavnika izabраниh u znanstveno-nastavno zvanje docenta.</p> <p><i>OCJENA: djelomično provedeno.</i></p>

<p>Aktivnije uključivanje studenata doktorskog studija u znanstvene projekte i prezentacija rezultata istraživanja u kvalitetnim znanstvenim časopisima. Nagrađivanje najboljih radova doktoranada.</p>	<p>Na doktorskim studijima Fakulteta je pretežit broj doktoranada koji nisu zaposleni na Fakultetu niti su angažirani na projektima zbog čega nemaju osigurano financiranje znanstveno-istraživačke komponente doktorskog studija. Fakultet je svjestan te situacije zbog čega će u predstojećem izvještajnom razdoblju nastojati provesti mjere uključivanja što većeg broja doktoranada na postojeće projekte ili one koji su u postupku prijave (v. infra 3.).</p> <p><i>OCJENA: djelomično provedeno.</i></p>
<p>Poticanje aktivnog sudjelovanja studenata doktorskog studija na domaćim i međunarodnim znanstvenim skupovima.</p>	<p>Fakultet potiče aktivno sudjelovanje studenata doktorskog studija na domaćim i međunarodnim znanstvenim skupovima, no financiranje je dostupno samo onima koji su zaposleni na Fakultetu ili na projektu. Stoga je nužno provesti mjere uključivanja što većeg broja doktoranada na postojeće projekte ili one koji su u postupku prijave (v. supra).</p> <p><i>OCJENA: djelomično provedeno.</i></p>
<p>Promidžba redovitog praćenja znanstvenih i stručnih predavanja organiziranih na Fakultetu.</p>	<p>Redovito praćenje znanstvenih i stručnih predavanja organiziranih na Fakultetu osigurano je kroz mrežne stranice Fakulteta i Bilten međunarodne suradnje.</p> <p><i>OCJENA: provedeno.</i></p>
<p>Promidžba doktorskog studija među studentima diplomskog studija i zaposlenicima javnih, gospodarskih te drugih znanstvenih ustanova koji bi mogli biti zainteresirani za upis na studije kako bi se privukao</p>	<p>Na mrežnim stranicama Fakulteta postoji sekcija koja se odnosi na doktorske studije. Zamišljeno je da se na toj stranici objedine sve relevantne informacije za polaznike studija i potencijalno zainteresirane polaznike no zbog neujednačenih kriterija u uređivanju mrežnih stranica i određivanja što će biti objavljeno u toj sekciji, a što će biti vezano uz pojedine katedre odnosno nastavnike, vrlo je malo uporabljivih</p>

<p>što veći broj kvalitetnih doktoranada.</p>	<p>informacija dostupno onima kojima su one namijenjene. Zbog toga je u planu najprije prilagodba, a potom temeljito preuređenje sekcije mrežnih stranica koja se odnosi na doktorske studije. U toj bi sekciji bili objedinjeni i svi relevantni podaci iz tzv. infopaketa uključujući i ishode učenja.</p> <p><i>OCJENA: djelomično provedeno.</i></p>
---	--

### 3. Poticanje znanstvenog napredovanja i kontinuiranog obrazovanja zaposlenika Fakulteta

<i>Aktivnosti</i>	<i>Ostvareni rezultati i ocjena provedbe</i>
<p>Poticanje napredovanja zaposlenika u znanstvena i znanstveno-nastavna zvanja redovitim praćenjem njihovih znanstvenih i nastavnih aktivnosti te motiviranjem za stjecanjem novih znanstvenih kompetencija.</p>	<p>Unatoč restriktivnoj politici zapošljavanja i ograničenjima u širem društvenom okruženju, Fakultet je u i 2016. godini kontinuirano podupirao napredovanja svojih nastavnika u viša znanstveno-nastavna zvanja. U viša zvanja je izabrano 43 nastavnika, i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora (trajno zvanje) izabrano je 6 nastavnika</li> <li>- u znanstveno-nastavno zvanje redovitog profesora izabran je 1 nastavnik</li> <li>- u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora izabrano je 4 nastavnika</li> <li>- u znanstveno-nastavno zvanje docenta izabrane su 32 osobe.</li> </ul> <p>Praćenje nastavnih aktivnosti osigurano je uvođenjem elektronske evidencije nastave na integriranom preddiplomskom i diplomskom studiju prava, a u planu je uvođenje elektronske evidencije nastave na ostalim studijima koje Fakultet organizira</p>

	<p>i izvodi. Obveznim upisom u evidenciju međunarodne suradnje Sveučilišta (medjunarodna.unizg.hr) bez koje nije moguće zatvaranje putnog naloga, osigurava se vidljivost međunarodnih aktivnosti nastavnika Fakulteta i opravdavaju sredstva koja su za tu namjenu odobrena kroz programske ugovore. Znanstvena produktivnost nastavnika razvidna je iz baze CROSBİ koja je povezana s profilima zaposlenika na mrežnim stranicama Fakulteta.</p> <p><i>OCJENA: provedeno.</i></p>
<p>Poticanje napredovanja poslijedoktoranada redovitim praćenjem njihovih znanstvenih i nastavnih aktivnosti te motiviranjem za stjecanjem novih znanstvenih kompetencija.</p>	<p>Zapošljavanje poslijedoktoranada na Fakultetu realizirano je kroz projekte i u funkciji je učinkovite koordinacije i realizacije projektnih aktivnosti (uglavnom se radi o HRZZ projektima). Broj zaposlenih poslijedoktoranada nije sasvim zadovoljavajući zbog čega će Fakultet poticati nastavnike da prilikom prijave projekata predvide i zapošljavanje (u punom ili nepunom radnom vremenu) istraživača – poslijedoktoranada, da im osiguraju potrebnu potporu u stjecanju znanstvenog zvanja i pomognu u planiranju daljnje znanstveno-istraživačke karijere po okončanju projekta.</p> <p><i>OCJENA: djelomično provedeno.</i></p>
<p>Poticanje mobilnosti nastavnika i doktoranada, poticanje odlazaka mladih istraživača (doktoranada) na postdoktorska usavršavanja u inozemstvo kroz programe međunarodnih fondacija, što</p>	<p>Fakultet kontinuirano potiče odlaske nastavnika u inozemstvo financiranjem tzv. aktivnih sudjelovanja na međunarodnim konferencijama (sudjelovanje s izlaganjem). To se odnosi i na mlade istraživače (doktorande) koji su zaposleni na Fakultetu, a međunarodna sudjelovanja doktoranda koji nisu zaposleni na Fakultetu osiguravaju se u okviru</p>



<p>bi pored neposredne koristi stjecanja iskustva i znanja pomoglo i uspostavi međuinstitucionalne suradnje.</p>	<p>projekata na kojima sudjeluju u svojstvu istraživača. Na doktorskim studijima Fakulteta je pretežit broj doktoranada koji nisu zaposleni na Fakultetu niti su angažirani na projektima zbog čega nemaju osigurano financiranje međunarodnih aktivnosti. Fakultet je svjestan te situacije zbog čega će u predstojećem izvještajnom razdoblju nastojati provesti mjere uključivanja što većeg broja doktoranada na postojeće projekte ili one koji su u postupku prijave (v. supra 2). Također, a posebno kako bi se potaknula međunarodna mobilnost mlađih i relativno međunarodno neafirmiranih znanstvenika, Uprava je u listopadu 2016. godine donijela Odluku kojom se odobrava pokriće troškova sudjelovanja nastavnika Fakulteta na znanstvenoj konferenciji, nekom drugom znanstveno-stručnom skupu ili drugom obliku znanstveno-nastavnog usavršavanja, a na kojem nastavnik nema aktivno sudjelovanje (nastavnik nije izlagač, moderator, panelist i sl.) i to najviše do iznosa od 5.000,00 kn u akademskoj godini (u prethodnoj akademskoj godini osigurani iznos je bio 4.000,00 kn). Ta se odluka odnosi na nastavnike starije od 35 godina, a na mlađe se primjenjuje odluka Skupštine Zaklade Pravnog fakulteta koji se financiraju u istom iznosu, ali ne iz općih sredstava Fakulteta već iz sredstava Zaklade. Fakultet potiče i prijave nastavnika na stipendije Akademske mobilnosti Sveučilišta koje, između ostalog, imaju funkciju uspostave međuinstitucionalne suradnje.</p> <p><i>OCJENA: uglavnom provedeno..</i></p>
--	---

<p>Poticanje aktivnog sudjelovanja u upravnim tijelima domaćih i međunarodnih znanstvenih organizacija, u znanstvenim i organizacijskim odborima domaćih i međunarodnih znanstvenih skupova i uredništvima znanstvenih časopisa.</p>	<p>Fakultet je i u 2016. godini poticao aktivno sudjelovanje nastavnika u upravnim tijelima domaćih i međunarodnih znanstvenih organizacija, u znanstvenim i organizacijskim odborima domaćih i međunarodnih znanstvenih skupova i uredništvima znanstvenih časopisa. To je na tragu dugoročne strategije potpore nastavnicima u ostvarivanju njihove društvene uloge izvan nastavnog procesa. Fakultet to ostvaruje putem sklapanja sporazuma s različitim međunarodnim organizacijama i udrugama na temelju kojih ima obvezu financirati putne troškove (smještaj, put, dnevnice) za nastavnike koji su članovi upravljačkih tijela tih organizacija. Važnu ulogu i promicanju međunarodne prepoznatljivosti Fakulteta imaju i akreditirani tečajevi koji se izvode na Interuniverzitetskom centru u Dubrovniku. Radi se o tečajevima koji predstavljaju oblik nastave Fakulteta za kojeg studenti (bez obzira na razinu studija) ostvaruju pripadajući broj ECTS bodova (4). Poslovi organizacije ove nastavne aktivnosti Fakulteta od strane voditelja i koordinatora su iznimno opsežni i dugotrajni (do nekoliko mjeseci prije održavanja tečaja), a nisu na odgovarajući način vrednovani, niti kroz iskazano nastavno opterećenje u norma satima, niti kroz dodatno honoriranje. Uprava je svjesna te situacije koju će nastojati na odgovarajući način riješiti donošenjem odgovarajućih odluka i na drugi prikladan način.</p> <p><i>OCJENA: uglavnom provedeno.</i></p>
--	--

#### 4. Popularizacija znanstvenog rada na Fakultetu

Aktivnosti	Ostvareni rezultati i ocjena provedbe
<p>Organizacija predavanja uglednih domaćih i inozemnih znanstvenika u okviru doktorskog studija, ali i izvan njega.</p>	<p>U skladu s dugogodišnjom praksom, Fakultet je i u 2016. godini aktivno podupirao nastavnike u ostvarivanju međunarodnih kontakata i upućivanju poziva renomiranim stranim stručnjacima na održavanje predavanja na Fakultetu, kako u okviru doktorskog studija, tako i izvan njega (za potpuni popis v. mrežne stranice Fakulteta i prvi broj Biltena međunarodne suradnje). Dolasci stranih predavača iskorišteni su i za jačanje međunarodne suradnje Fakulteta s prestižnim znanstveno-istraživačkim institutima. Tako je Fakultet posjetio direktor Max Planck Instituta za strano i međunarodno kazneno pravo u Freiburgu prof. Hans-Jörg Albrecht, predsjednik Međunarodne udruge za kazneno pravo prof. John Vervaele, direktor Ludwig Boltzmann instituta za ljudska prava prof. Hannes Tretter i predsjednica međunarodne organizacije International Consortium for Social Development prof. Barbara Shank (v. Bilten međunarodne suradnje, vol. I, br. 1, 2016.).</p> <p><i>OCJENA: provedeno.</i></p>
<p>Organizacija domaćih i međunarodnih znanstvenih skupova, samostalno i/ili u suradnji s drugim znanstvenim ustanovama.</p>	<p>Na Fakultetu je u 2016. godini održan niz važnih međunarodnih konferencija u čijim su organizacijskim odborima vodeću ulogu imali nastavnici Fakulteta (za potpuni popis v. mrežne stranice Fakulteta i prvi broj Biltena međunarodne suradnje). U cilju daljnjeg poticanja organizacije međunarodnih znanstvenih skupova Uprava Fakulteta je u veljači 2016. godine donijela Odluku o</p>

	<p>o temeljnim kriterijima za sudjelovanje Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u pokriću troškova organizacije znanstvenih i stručnih skupova. Prema toj Odluci, vlastiti prihodi Fakulteta mogu biti utrošeni za pokriće troškova organizacije međunarodnog znanstvenog ili stručnog skupa najviše do iznosa od 50.000,00 kuna, a za pokriće troškova znanstvenog ili stručnog skupa koji nije međunarodni najviše do iznosa od 20.000,00 kuna. Istodobno je donesena i posebna Odluka o financiranju IUC tečajeva koji se izvode kao oblik nastave Fakulteta u visini do 30.000,00 kn.</p> <p><i>OCJENA: provedeno.</i></p>
<p>Poticanje kvalitetne javne prezentacije znanstvenog i stručnog rada nastavnika Fakulteta kroz tiskane i elektroničke medije. Sudjelovanje u implementaciji rezultata istraživanja od strane sudova, državne uprave, odvjetništva i drugih korisnika. Komercijalizacija rezultata znanstvenih istraživanja.</p>	<p>Prigodom proslave 240 godina od osnivanja, Fakultet je naručio snimanje promotivnog filma koji je premijerno prikazan prigodom proslave u Hrvatskom narodnom kazalištu. Film na hrvatskom jeziku je dostupan na mrežnim stranicama Fakulteta, a u planu je snimanje promotivnog video materijala na engleskom jeziku. Radi povećanja vidljivosti brojnih aktivnosti Fakulteta i njegovih nastavnika i studenata u kontekstu međunarodne suradnje, publiciran je i prvi broj Biltena međunarodne suradnje (u elektronskoj formi). Sadržaji prvog broja odnose se na aktivnosti u vezi međunarodne suradnje na Fakultetu, nove projekte i sporazume međunarodne suradnje, gostujuća predavanja na Fakultetu i predavanja naših nastavnika na sveučilištima u inozemstvu i održane konferencije na Fakultetu. Osim toga, Bilten se bavi i uspjesima naših studenata u međunarodnim natjecanjima u simuliranim suđenjima, sportskim i drugim</p>

natjecanjima. Bilten će se redovito distribuirati svim relevantnim upravnim, pravosudnim, gospodarskim i drugim subjektima u zemlji. U tijeku je prijevod Biltena na engleski jezik radi distribucije partnerskim institucijama u inozemstvu. Fakultet je predstavio svoje programe i na smotri Sveučilišta u Zagrebu i na prestižnim međunarodnim sajmovima visokog obrazovanja (npr. "International Day" u Bergenu u siječnju 2016. godine i "28th European Association for International Education Conference" u Liverpoolu u rujnu 2016. godine.). Fakultet, na temelju sporazuma koje je potpisalo Sveučilište u Zagrebu, a odnosi se na sve sastavnice, ima u planu rezultate svojega rada promovirati i putem televizije Z1.

*OCJENA: provedeno.*

### III. ZAKLJUČAK I PREPORUKE

Strateški program znanstvenih istraživanja u prvoj godini provedbe realiziran je na uglavnom zadovoljavajući način (uglavnom proveden). Preporuke Odbora za daljnje poboljšanje u provedbi Programa u sljedećem izvještajnom razdoblju (2017.) praćenjem ostvarivanja pokazatelja uspješnosti provedbe su sljedeće:

1. Uspostava elektronske baze projekata (središnji repozitorij) na mrežnim stranicama Fakulteta. Za ažuriranje baze podataka bit će zadužen Ured za međunarodnu suradnju i projekte u suradnji s računovodstvom Fakulteta.
2. Zapošljavanje stručnog suradnika za međunarodnu suradnju i projekte temeljem izmijenjenog Pravilnika o ustroju.
3. Nabavka računalnog programa za otkrivanje plagijata u konzultacijama s nadležnim službama Fakulteta, Katedrom za pravnu informatiku i Sveučilišnim računskim centrom Sveučilišta u Zagrebu.
4. Uključivanje nastavnika Fakulteta u mentorske radionice uz obvezno sudjelovanje nastavnika izabranih u znanstveno-nastavno zvanje docenta.
5. Prijava projekta u okviru programa MZOS "Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja" u kojem će jedna od projektnih aktivnosti biti osmišljavanje i provedba, te financiranje radionica za stjecanje mentorskih znanja i vještina za mentore uz obvezno sudjelovanje nastavnika izabranih u znanstveno-nastavno zvanje docenta.
6. Provođenje mjera za uključivanje što većeg broja doktoranada na postojeće projekte ili one koji su u postupku prijave.
7. Postupna prilagodba, a potom temeljito preuređenje sekcije mrežnih stranica Fakulteta koja se odnosi na doktorske studije u kojoj bi bili objedinjeni i svi relevantni podaci iz tzv. infopaketa uključujući i ishode učenja.
8. Uvođenje elektronske evidencije nastave na svim studijima koje Fakultet organizira i izvodi uključujući i doktorsku razinu.
9. Poticanje zapošljavanja poslijedoktoranada na projektima, osiguravanje potrebne potpore u stjecanju znanstvenog zvanja i pomoći u planiranju daljnje znanstveno-istraživačke karijere po okončanju trajanja projekta.

10. Donošenje mjera s ciljem vrednovanja poslova voditelja i koordinatora akreditiranih tečajeva koji se kao oblik nastave Fakulteta (i na poslijediplomskoj razini) izvode na Interuniverzitetskom centru u Dubrovniku.

11. Snimanje promotivnog video materijala o Fakultetu na engleskom jeziku.